



Kategorija: Analne Kuglice

Vibro analne kuglice 14cm

Šifra proizvoda: CHISA00308

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva kao nikada pre sa našim **Vibro analnim kuglicama 14cm**, savršenim izborom za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ovaj inovativni proizvod nudi deset različitih frekvencija vibracija koje će vas iznova oduševiti, omogućavajući vam da istražite sopstvene želje i granice. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom, **Vibro analne kuglice** su prilagođene kako bi vam pružile maksimalno udobno i sigurno iskustvo, bez obzira na vaše prethodno iskustvo.

Izrađene od vrhunskih materijala poput silikona i ABS plastike, ove kuglice će vas oduševiti svojom izdržljivošću i kvalitetom. Njihov elegantan crni izgled ne samo da naglašava sofisticiranost, već i dolazi sa modularnim pristupom - prečnici koji variraju od 1,5 do 3 cm omogućavaju svakom korisniku da prilagodi svoj užitak. Bilo da ste novajlija ili iskusni entuzijasta, **Vibro analne kuglice** pružaju opcije koje možete prilagoditi svojim željama i potrebama.

Jedna od najpopularnijih karakteristika naših **Vibro analnih kuglica** je njihova vodootporna funkcija. Ovo vam omogućava da istražujete zadovoljstvo u različitim okruženjima, bilo da se opušate u kadi, uživate u tušu ili se jednostavno mazite u dnevnoj sobi. Bez obzira na to gde se odlučite za istraživanje, sigurnost i osećaj udobnosti su zagarantovani.

Takođe, naša ponuda obuhvata i punjivu bateriju, koja ne samo da osigurava dugotrajan užitak bez prekida, već i doprinosi ekološkoj održivosti. U svetu gde je zaštita životne sredine sve važnija, **Vibro analne kuglice** su pravi izbor za one koji žele uživati u svom vremenu, a istovremeno brinuti o planeti.

Naš online sexy shop ceni vašu privatnost i diskreciju. Ulažemo maksimalne napore kako bismo osigurali da vaša narudžbina stigne bezbedno i diskretno na vašu adresu. Ne morate brinuti o neprijatnostima ili neželjenim pogledima - mi garantujemo da će vaša intima ostati samo vaša.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već otkrili sve čari **Vibro analnih kuglica 14cm**. Uživajte u luksuznom doživljaju koji vam pruža naš proizvod. Uzmite stvari u svoje ruke i unapredite svoje intimne trenutke jer znamo da zaslužujete najbolje. Pružite sebi priliku da istražujete i uživajte u svim zadovoljstvima koja pružaju naši proizvodi.

Poručite sada i uživajte u najsavršenijem iskustvu koje nudi **Vibro analne kuglice 14cm**. Oslobodite svoju maštu i prepustite se zadovoljstvu koje ste oduvek želeli. Vaši momenti užitka su na dohvata ruke!

Deklaracija

Model:	Vibro analne kuglice 14cm CHISA00308
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	759746831828
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------